

ROMANIA
JUD MURES
CONSILIUL LOCAL SINCAI

PROCES VERBAL

Încheiat azi 22 septembrie 2017 în ședința ordinară a Consiliului local Șincai, întrunit la sediul Primăriei Șincai.

Sedința a fost convocată în baza Dispoziției primarului nr 147 din 14 septembrie 2017 în temeiul art.39 alin.(1) coroborat cu art. 68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art 34 din O.G .NR 35/2002. Sunt prezenți 9 consilieri, 2 absenți dl Balazs Levente și dl Panczel Szilamer din totalul de 11 consilieri. La ședință mai participă domnul primar, doamna secretar și dl contabil.

D-na secretar arată că din punct de vedere procedural, se constată că, ședința este legal constituită, potrivit art.40 din Legea 215/2001-republicată.

Înainte de a intra pe ordinea de zi am să supun atenției dumneavoastră Procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din luna septembrie 2017. Se aprobă cu șapte voturi pentru două abțineri dl Pop Vasile și dna Gabor Elena și doi consilieri lipsă.

Dl Pop Vasile* se scoate din contest ca dl primar arată că nu este rentabil ca persoana fizică să *

Dl primar* eu am spus că persoana fizică nu se poate*

Dl Pop Vasile*eu dacă aș face ceva să scot o hotărâre de consiliu ca nu se poate face nimic, hotărârile din 2011 și 2017*

Dl Președinte Moldovan Oliviu* trebuie să explice mai clar noi nu știm nimic*

Dl Pop Vasile o să vă explic poate după terminarea ședinței.

Dna Gabor Elena *il amuza pe dl primar voturile noastre eu și dl Pop

Primar*asta faceți*

Dna Gabor Elena

* procesul verbal se semnează la sfârșitul ședinței și se afișează la trei zile, nu accept că am acceptat ce a spus dl Tarnavean,

dl Moldovan Ovidiu nu a spus că avem tamenii în cap* dl Moldovan Oliviu * eu așa am spus*

Nu se trece tot ce zice primarul a zis că decât biserica să se facă o crasmă*

Dna Președinte a citit procesul verbal când l-a semnat?

Dna Moldovan Angelica * da l-am citit și semnat.

Solicit să se sesizeze în scris Prefectura pentru modul defectuos în care se desfășoară ședințele de Consiliu local.

La sfârșit s-a trecut acuzațiile dl Marginean Ioan o să solicit să-mi dați voie să răspund.

Dna secretar* o să răspund la unele precizări;

Procesul verbal nu se semnează de Președinte la sfârșitul ședinței,

Referitor la a accepta sau nu a ceea ce era scris referitor la ce a spus dl Tarnavean - nu era menționat că o acceptare.

Dl Moldovan Ovidiu s-a exprimat exact așa cum este trecut în procesul verbal chiar dansul a confirmat,

D-na presedinta a citit si semnat procesul verbal confirmat de dansa.
Referitor ca nu s- a scris tot ce azis Dl Primar citez * D- na Gabor Elena – si atunci Biserica la Pusta pentru cand? Sper ca nu din lemnul care se confisca, acesta trebuie pus in valoare

Dl Primar se va face dar toate pe rand*

Se va completa cu cineva din Pusta a zis ca decat biserica mai bine crasma*

- da s- a omis sa se treaca dar fara avea o relevanta anume.

D-na Gabor Elena *am ramas surprinsa ca dl primar s-a exprimat ca nu poate face nimica nici ca persoana fizica*

Dl Primar* eu acum 10 ani am vrut sa fac nu acum*

D na Gabor Elena * noi nu am inteles asa*

Dl Pop Vasile nu stiam la ce face referire

D na Gabor Elena *sa I dau raspuns d lui Marginean-daca dumneavoastra nu sunteti capabil sa cititi coerent un proiect de hotarare sau dumneavoastra votati in interes propriu ca pasunati cu oile in Lechincioara fara a plati nimic

Dl Marginean Ioan*ma faci incapabil , pasunile sunt administrate de asociatie,

De ce ma faci incapabil?

D na Gabor Elena* si colegii mei pot confirma faptul ca nu poti sa citesti coerent*

Dl Marginean Ioan* numai tu poti*

Dl Panczel Csaba ce inseamna coerent?

D na Gabor Elena * cand citesti sa si intelegi *

D na Sandor Viorica *nu stiu care a zis ca la Pusta in loc sa se faca Biserica mai bine crasma, sunt si la noi oameni care vreau Biserica*

Se prezinta Ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șincai pentru unele unități de cult din Comun Șincai pe anul 2017, în baza O.G. nr. 82/2001 și a H.G. nr.1470/2002 republicate.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șincai pe anul 2017 .

3. Proiect de hotarare pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai proiectului "Execuție branșamente la sistemul de alimentare cu apă din localitățile Șincai, Șincai – Fânațe – Etapa 1 – translatare consumatori existenți pe rețeaua nouă"

Dl primar Huza Grigore mai propune la ordinea de zi Proiect de hotarare pentru completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Șincai, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Șincai nr. 17/2001 și modificat prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Șincai nr. 3/2009, atestat prin Hotărârea Guvernului *României nr. 964/2002 și modificat prin Hotărârea Guvernului României nr. 580/2009*

Se supune spre aprobarea ordinea de zi si propunerea facuta si se aproba in unanimitate.

Se trece la punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șincai pentru unele unități de cult din Comun Șincai pe anul 2017, în baza O.G. nr. 82/2001 și a H.G. nr.1470/2002 republicate.

Se prezinta de catre dl primar Nota de fundamentare, proiectul de hotarare ,avizul comisiei de specialitate discutii;

D –na Gabor Elena * de ce nu este trecuta si Biserica de la Finate , eu am anuntat si Biserica din Lechincioara ,draga Csabi sa nu ma intelegi gresit noi nu am stiut nimic*

Dl primar *este depusa cerere si de la Biserica din Finate care a ajuns mai tarziu la mine , si este depusa si de la Biserica din Lechincioara aceste vor fi aprobate intr o alta sedinta.

Panczel Csaba – era trecut in buget bani pentru biserici*

Dl Tarnavean Cornel *s- a hotarat ca in fiecare an se vor da bani la Biserici*

Dl Pop Vasile in legatura cu Biserica Romano Catolica Mures-noi viram bani,dar avem certitudinea ca bani se vor intoarce inapoi in Sincai la Biserica, juridic se poate vota? Sa nu se creada ca nu sunt de accord*

Dl Primar *ei trebuie sa faca dovada cu acte pentru banii primiti*

D na Gabor Elena imi garantati d le primar ca vor primi bani si biseicile din Sincai Finate si Lechincioara?

Dl Primar- in sedinta viitoare se vor supune spre aprobare.

Se supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șincai pentru unele unități de cult din Comun Șincai pe anul 2017, în baza O.G. nr. 82/2001 și a H.G. nr.1470/2002 republicate. Si se aproba cu noua voturi pentru ,doi conilieri absenti din totalul de 11 consilieri conform Hotărârii Consiliului local nr.42 din 22 septembrie 2017.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șincai pe anul 2017 .

La punctul doi al ordinii de zi apare la sedinta dl Panczel Szilamer

Dl contabil Onac Dan Cristian prezinta Nota de fundamentare, proiectul de hotarare , avizele comisiilor de specialitate

Discutii D na Gabor Elena * ati citit pe capitole bugetare si nu am inteles nimic,eu nu am fost la sedinta de comisie*

DL contabil explica sumele care se modifica

Dl primar s au mutat sumele de la un capitol la altul de la proiectul de la Primaria la proiectul cu drumuri ,s –a trecut sume si pentru bransamente.

. Se supune spre aprobare Proiectul de hotarare si se aproba cu noua voturi pentru una abtinere –Gabor Elena-*nu pot sa votez daca nu o sa votez la bransamente*, si un consilier lipsa conform Hotararii Consiliului local numarul 43 din 22 septembrie 2017

3. Proiect de hotarare pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai proiectului ”Execuție bransamente la sistemul de alimentare cu apă din localitățile Șincai, Șincai – Fânațe – Etapa 1 – translatare consumatori existenți pe rețeaua nouă”

Se prezinta de catre dl primar Nota de fundamentare, proiectul de hotarare , avizul comisiei de specialitate.

Discutii D l primar- am insitat la AQUA SERV sa ne prea,ei nu stiau ca avem retea noua nu a fost la receptive,in prima etapa sa suportam noi bransamentele la cei care au , daca avem cele 113 bransamente se va da drumul la apa, cei care nu au deloc si vor pot sa se branseze pe bani lor,iar pentru etapa a 2-a daca vor mai fi bani in buget Moldovan Angela- *la noi cate bransamente sunt?*

Dl Primar *nu sunt*

Dl Pop Vasile *cele 113 sunt bransamente pe domeniul public,eu am un contract semnat*

Dl primar-*noi ar trebui sa punem pana la ceas*

Dl Pop Vasile *dl primar nu ma intrerupeti*

in costul acela vine firma si pe fiecare m2 ia o suma mai mare alti au bani alti nu, propun1. sa fie legati pana la ceas, 2 . restul se pot lega contra cost la AQUA SERV daca conducta este a Primariei?

Dl Primar Noi legam acum Lechincioara ii ajutam pe oameni cu adeverinte sa nu-i punem pe drumuri.

La Lechincioara s a predat rețeaua de apa *

D- na secretar:Pe domeniul privat nu se pot deconta cheltuieli de la Primaria , dupa executarea bransamentelor rețeaua se va preda la Aqua Serv si se pot bransa si restul*

Dl Tarnavean Cornel* s a explicat cum s a procedat*

Dl Primar*Noi nu putem intra in proprietatea omului*

Dl Pop Vasile * la Lechinta este mai simplu ca ceasul este pe domeniul public*

Dl Panczel Csabi *oamenii sa se lege acum ca pe urma o sa se lege foarte greu,trebuie sa faca proiect si alte cheltuieli*

D na Gabor Elenadaca o translatore costa acum 1447 cat o sa fie o bransare atunci?*

Dl primar* nu este o translatore este o bransare*

Dl Panczel Szilamer in Tg Mures o bransare este de 3000 lei

Dl Pop Vasile *cum se stabileste pretul pe domeniul public si cel privat? Firma o sa ceara o suma mai mare*

D- NA Gabor Elena -*nu ma poate obliga sa fac cu aceeasi firma*

D na Marginean Anica-*in curte imi sap eu santul*

Dl Panczel Csaba *Aqva serv nu permite caminul la mai mult de 2 m de gard*

Ei raspund numai pana la 2 m.

Dl Primar care nu si pun o sa ramana pe conducta veche pana se sisteaza.

Dl Pop Vasile cere voie d lui Presedinte sa iasa afara la telefon.

Dl Primar *sunt firme care accepta ca proprietarii sa sape singuri*

Dl Pop Vasile reintra in sala

D na Marginean Anica *la 2 m de la gard este maxima?

Dl primar* da*

DL Pop Vasile *propun ca sa fie acelasi pret si pe domeniul public si privat pana la 2 m *

Se supune spre aprobare Proiectul de hotarare si se aproba cu noua voturi pentru una abtinere –Gabor Elena-, si un consilier lipsa conform Hotararii Consiliului local numarul 44 din 22 septembrie 2017

D na Gabor Elena –nu pot sa votez , ar trebui sa fie prezenti cei de la AQUA SERV , -mi se pare discriminator ca la cei bransati sa li se aprobe translatore iar la restul nu,asta a fost o promisiune de campanie,de ce nu s a propus sa se faca 113 bransamente noi si nu translatari- Aqva serv sa preai cei 113 bransati .

D le primar puteti sa ne spuneti ca,conducta este conform proiectului?

DL PRIMAR*este facuta receptia*

D na Gabor Elena parerea mea este ca translatarile sunt o garantie pentru modul defectuos a lucrarilor facute, si daca puteti d le primar ,cand vor fi bransati cei din Etapa a II-a

Dl Primar* cand vor fi bani*

D na Gabor Elena credeti ca daca facem 113 bransari ne preea Aqua serv, nu putem sa dam bani ca tot nu o sa curga*

Dl Pop Vasile daca Aqua serv nu va prelua atunci cine/ daca nu este in regula ei nu o preiau

Dl Primar*ei cand fac receptia o verifica*

Dl Pop Vasile sunt multe primarii care au probleme si nu o pot preda*

Dl Panczel Csabi trebuie dat drumul are si Elena dreptate ca au fost zvonuri , dar daca este spart undeva se va remedia ,trebuie dat drumul la apa ca oamenii nu mai au apa.

Dl Primar*raspunde d nei Gabor Elena *Etapa a II va fi cand avem bani*

DL Panczel Szilamer* d na Gabor de ce vorbiti de discriminare- acesti oameni au platit,

D na Elena pe ce criterii ati considera sa nu fie discriminare?*

D NA Gabor Elena- nu pot sa va raspund d le viceprimar –daca as fi in locul dumneavoastra as raspunde, eu as fi cerut parerea Consiliului local*

Dl Pop Vasile * sa se faca anul viitor ca la iarna sa avem apa*

4. Proiect de hotarare pentru completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Șincai, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Șincai nr. 17/2001 și modificat prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Șincai nr. 3/2009, atestat prin Hotărârea Guvernului României nr. 964/2002 și modificat prin Hotărârea Guvernului României nr. 580/2009

Se prezinta de catre dl primar Nota de fundamentare, proiectul de hotarare , avizul comisiei de specialitate.

Se supune spre aprobare Proiectul de hotarare si se aproba cazece voturi pentru , si un consilier lipsa conform Hotararii Consiliului local numarul 45 din 22 septembrie 2017

Alte probleme nefiind la ordinea de zi se încheie prezentul proces verbal în două exemplare spre cele legale.

Intocmit
Secretar
Suciu Ludovica Emilia



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MOLDOVAN OLIVIU

